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Юрію ЧЕРНІЮ
foi+request-122155-6b3exxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит на інформацію від 09.01.2024 (зареєстрований в 

Мінінфраструктури за № 32/0/24-п) щодо надання актуальної інформації 
стосовно групи підтримки єВідновлення та в межах компетенції повідомляє.

1. Відповідно до абзацу третього пункту 2 Порядку надання компенсації за 

відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, уражених внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.04.2023 № 381 (далі – Порядок), Група підтримки єВідновлення - 

консультативно-дорадчий орган, що створюється та функціонує при 

Мінінфраструктури, головними завданнями якого є проведення моніторингу 

відповідно до пункту 29 цього Порядку, надання рекомендацій з питань 

компенсації та виконання інших функцій, передбачених положенням про Групу 

підтримки єВідновлення, що затверджується Мінінфраструктури.
Повідомляємо, що станом на 12.01.2024, Міністерством розроблено 

положення про Групу підтримки єВідновлення, наразі тривають узгоджувальні 
процедури з метою подальшого його затвердження.

2. На сьогодні проходять узгоджувальні процедури шляхом проведення 

переговорів щодо погодження UNDP (ПРООН України) якісного та кількісного 

складу  Групи підтримки єВідновлення. 
3. Відповідно до пункту 26 Порядку, для надання консультативної 

підтримки заявникам функціонує урядова гаряча лінія. У разі неможливості 
вирішення питання на урядовій гарячій лінії заявник може бути скерований до 

Групи підтримки єВідновлення для отримання консультацій, рекомендацій та 

роз’яснень з питань застосування законодавства, допомоги у складенні 
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документів (заперечень, скарг) тощо.
Принагідно зазначаємо, що відповідно до Положення про Міністерство 

розвитку громад, територій та інфраструктури України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 № 460 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 № 1400), 

Мінінфраструктури є головним органом у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, в 

тому числі, у сфері з відновлення регіонів, територій та інфраструктури, що 

постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.
Зважаючи на це, Міністерством здійснюється аналіз отриманих даних 

щодо проблемних питань, які виникають під час надання компенсації для 

відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення».

Заступник Міністра         Олександр БУТЕНКО

Вероніка Дьома 351 46 83


